
اسم جمعيتكم
ا 42 ردً

1-ما مدى رضاكم عن طريقة التواصل مع جمعيتكم؟

ا 42 ردً

2-كيف تقيمون مندوب الجمعية الذي قام بالتواصل معكم؟

ا 42 ردً

استبيان برنامج " زكاة الفطر 1444هـ "
ا 42 ردً

نشر التحليلات
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…جمعية البر الخير
…جمعية البر الخير

…جمعية البر الخير
…جمعية البر الخير

…جمعية البر الخير
جمعية البر بقبه

…- جمعية ضرية
…جمعية فائض للم

…فرع جمعية البر ا
…فرع جمعية البر ا

…
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3-مامدى رضاكم عن نماذج زكاة الفطر 1444 هـ؟

ا 42 ردً

4-هل وقت توزيع الزكاة مناسب لإمكانياتكم؟

ا 42 ردً

5-كيف تقيمون عملية تسليم زكاة الفطر لجمعيتكم؟

ا 42 ردً
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6-هل لديكم الرغبة في الاشتراك مع جمعية الاحسان في مبادرات أخرى؟

ا 42 ردً

7- هل تم استقبال زكاة الفطر من جمعية أخرى غير جمعية الاحسان؟

ا 42 ردً

8- متى اخر سلة غذائية تم توزيعها لمستفيدي جمعيتكم؟

ا 42 ردً
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ملاحظات أو إضافات على برنامج زكاة الفطر 1444 هـ
ا 42 ردً

لا يوجد

لايوجد

لا

يعطيكم العافيه

الله يعطيكم العافية مميزين جدا تعامل راقي ومصداقية ونوع الارز ممتاز جدا .

.

الشكر الجزيل لجميع من يعمل بإحسان

كتب الله اجركم وحرصكم على التواصل الدائم

شكرآ لكم

بودي لو تكون الالوان في النماذج قابلة للطباعة من طابعة حبر أسود فقط فتعلمون أننا بعيدون عن المكتبات وبحاجة لطابعة ملونة
حديثة لا نستطيع تأمينها

لاتوجد ملاخظات

نتمنى وصول الزكاه قبل العيد بيومين لكي يتسنى لنا التوزيع

اً لجهودكم شكر

جهودكم مشكورة

لا يوجد

برنامج متميز

كتب الله أجركم وبالتوفيق لنا جميعا

العيد يوم قبل كاف بوقت الجمعيه من الزكاة تقديم



تقديم الزكاة من الجمعيه بوقت كافي قبل يوم العيد

كتب الله اجركم وجعل ماتقومون به خالص لوجه الله

اً لكم على جهودكم كفيتم و وفيتم شكر

تقديم الاستلام والتوزيع في الوقت المحدد

تنويع الاوزان هناك اسر مكونة من شخص واحد او شخصان

جزاكم الله خيرا ووفقكم لما فيه رضاه


لا توجد ملاحظات..

لا توجد ملاحظات.. 

شاكرين ومقدرين تعاونكم مع الجمعية الدائم و لكم منا الف تحية وتقدير

لايوجد اي ملاحظات تذكر

نشكركم على هذا البرنامج الذي غطى جميع المستفيدين من الجمعية

لايوجد بارك الله في جهودكم واثابكم الله

لا الافضل التبكير في ارسال وقت الزكاه لاعطاءنا الوقت بالتوزيع وشكرا

شاكرين لكم مشاركتكم

للتواصل على الرقم: 0502859091
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